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Продажи

АДЕН МЕТАЛ




От


Музаффер Джан

Телефон 


+90 212 465 6880

Блок IDTM A3, этаж 14, № 434 34149


Факс


+90 212 465 68865







E-mail


mcan@schueco.com.tr
Ешилкой / Стамбул




Дата


08.03.2013

СВИДЕТЕЛЬСТВО
Кому: для предъявления по месту требования



           Стамбул, 08.03.2013

Настоящим подтверждаем, что указанная компания АДЕН МЕТАЛ на протяжении многих лет являлась зарегистрированным клиентом и компания сотрудничала с SCHÜCO - Алюминиевые Системы по изготовлению дверей, окон и фасадов на постоянной основе.
Кроме того, мы подтверждаем, что сотрудники АДЕН МЕТАЛ приняли участие в специальной программе SCHÜCO с целью получения теоретических знаний и практических навыков. Кроме того, они прошли подготовку по принципам хранения и обработки SCHÜCO по изготовлению и монтажу алюминиевых систем SCHÜCO. Цех компании оснащен всеми специфичными механизмами и инструментами SCHÜCO.
Поэтому АДЕН МЕТАЛ отвечает всем условиям для изготовления и монтажа систем SCHÜCO и соответствует стандартам и качеству SCHÜCO. АДЕН МЕТАЛ имеет многолетний опыт в области монтажа стеновых конструкций из навесных панелей SCHÜCO и осуществил ряд проектов в Турции и других странах.
Поэтому мы выбрали АДЕН МЕТАЛ как один из наиболее подходящих партнеров, который в сотрудничестве с SCHÜCO Интернэшнл будет заниматься дальнейшими проектами в Турции, а также международными проектами.
С уважением,

Подпись/Штамп

Музаффер Джан

Региональный менеджер по продажам
Шуко Стамбул Улусларасы Иншаат Тидж. Лтд. Шти.

Блок IDTM A1, этаж 15, № 451-452
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